Instruction Manual

sunJe

Electrostatics

'z
)‘ SXB-05SP1RL

RTRSNIRIBERREERENRS. MILME CAE%,
BT IR EFIA (L FRRIRIE T,

RTYREFEFTHIER

A\ WARNING

* ERAERIEEIRG. (2. SRRENE. B8, JCITRt. FEEEEHRLTAR.
¥ EmBAEREIK, RS IEREE I ELTE. B8, A

* REERSE REEERLEREER. GHE B8, JCHIBE.

* ERMERERE. ERE. B TSmEREERBRE.

* WERSESR XS, WAERENZHER. BARRIEs Rk,

* DS BRI T ECERINEERAREE. RN K. RASSEIFREEREER
WERFESEENNER. RENSHENNAREEIEN. FIETERK.
RIEIFRSIOE. RIRFIKIRIEE.. NRRSEEREREREHREART.

* FAEEZMBIRITS R, HERAZMIRENER.

* WERRRTEEATMGNEN. CREW/ERD. G508 B8, JCHmRet.

© caution

* BIREEZARHRISAE Output Cableny B, SEEGEREFMELEHER.
* ERBRABERIEREE EER R RN S AR R TR RN,
* (k% CablesBHERFMN [R4e5i%] FIAMER:, EEEIRRS SRR R E AR R,
* ERNETE CableBERGN TN, FlE. ERGMENGERIERRIFER,
BHIE, KKAETREME,
* EAEERENGT., GrEEamE R ARSI,
*EABERHE (EREEE) ZINTER, ERISTEEMNER,
* 45 Bar Soft X-Ray lonizerS S EREHBRE. ARG REERENRETERINIRFER.
AAEERTEZEMAEKIN) S E R L EEEANNEHRLAT.

@) %% Package B
> EmERF
AR Package SIEATTAEN,
f z 3
—

KRBT
SXB - O5SP1RL - *##x - #

=
Bar || EEE || Bar || Tube
ey | BB | RE || 8&2

A : SXB - 05SPTRL - 1200 - 4

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-05SP1RL-#%#x-*
lea

==}

* Qutput Cable
SOC-XN-9-001
0.3m/ lea

» 1BNIEYER Option
EANERIBNZ MR TSIt RET AR B FRER.

< ETESIRBLERIHERY >

J=

)

o)

]

* Receptacle Module * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP1R-TP

* Tube Module
SXB-05SP1R-T

02

{Middle Bracket) {Boost Module)
* Boost Module
| X SXB-BM
“ * Middle Bracket
SBR-XB-1-001
‘ * Qutput Cable
\’ SOC-XN-6-001
10m/ lea
ke
SEMIRY BB
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1RL Series)
preneneneees @ Side Bracket
: FERRBIBATEIER) Bracket,
y |
< ' fe:
®
.......... lonizer i#i5z8
: iEElonizerfiEiEEs
© jEEsEBooster
Module
Booster Module #1 Soft X-Ray Window(Tube)
lonizer EEAERERE. BRI E RGO XA,
ERFRIFFERAEFHER

(+)lonfll (-)lon; E—HiHIREFE.

Indicator Light @
ERERNEFESEFERESERE LED,

ESARERIRRAALS LED,
O RUN / ALARM / OVERTIME .
TubefEFIMIEIT, BAROEEKEREES,

FHRERA 2 R MERERBATEE,
BEENSEERRIE.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket

HEREIRFTEER Bracket,
Controller Connector ®

%iéﬁ‘:Zi’“ﬁ%ﬂ%S%EﬁE Soft X-Ray lonizer Connector
SContrntIer Unit) 8 Soft X-Ray lonizer
EEEREZ /M. FH4I28H Connector,
(4 *
X EEIER

Controller ~ [-eeeeeeee (? .................... ? ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0 ZRURERE
» fERZEE Bar Soft X-Ray lonizer {§ft
B A mE AR SR .
n BRI
» BRESERZ RS EERY
» EEYREESEEES

» FAERSEZNBIENE
n BERIEUHERI R

» Bar Soft X-Ray lonizer ;&%
HEARERE
B M4 BolREEmAIE B M E AL i E e & YIee.
ERNER. 55 RESEREFEIE.

éside Bracket ; EEEE Side Bracket%
: =Y B pi 8

i1 M4 Bolt é é M4 Bolt &

! !

{5578 Middle Bracket:g &8 (Option)

FUF Side BracketZ{&A~AEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerf9ith7s. #5FIF Middle Bracket?RZs,

2 E Middle Bracketf¥, {#F3 M4 BoltElE,

e

—“
] !
[l e S — <

Middle Bracket

——

| M4 Bolt % { MaBolt

!

X % Bar Soft X-Ray lonizerB5i(#M Middle Bracketi BEE

Model Middle Bracket QTY
SXB-05SP1RL-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1RL-2200 ~ 3200 3ea
> BRAE

X OB AERARERIN PUTIb SR,
BRI AR S IR EEE. (ER RSN PUT)

/ bl
o SBOSPIRL  (ocagen) | SXBOSSPIR
= T = =
Output Cable % @
(SOC-BM-1-001)
Tm
Output Cable
e, (SOC-XN-6-001) -
ie) Controller
 E— 10m i e
Boost Module

* SXB-05SP1RLAEEEEB(EF, RAIEESXB-05SP1REHEA BEEF.
Boost Moduletb 2 EHIE(F.
* BarfR S ANEZOE, IFHEEAIBariiTube S B BIRIE,
BBEFATRE RS SR BN,
(5130 : R 1@ Tube ZRAERLAY SXB-05SP1RL 8{@ + SXB-05SP1R 1{@&)
* B EERARAIN PUTIDER:, RIS a5 S R EEE,
* Output CablefJEREAEEBIB20m,
HBIB20MESEI LS S B R BN,

A\ WARNING

> BHGE
FEEEEE
BEEUTEREEFREENEE.
% 100
e
2 75
50
25
0 = t : H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. o) B [mm]
0] SUS Over 0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* A7 ERENRLBHR XENSHEERBZ R,
DVARNNG |, o 6 Interlod SBELACPIER. EFTREESLE XS,

> RRRRIERE
FESEMTREENE.
BEERIGISRES 1SV/hLIT, GERSEINEERE. ek : 1uSv/hr)
Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer
Controller

O #ieFE

04

A\ WARNING

* FEREAREE, HENMERERARIRER,
B, B8, KRR,

> g

HBBFFASIIA Bar Soft X-Ray lonizerfl TubeiEacE.

i Tube

TubeiEE 727 fEFSm. ERSLER Tube,

© caution

* BMETube HEORE TIREER, SEHMAE, B, KKLATLME,

* TubeTRESBELME, TIERAEHM TubeBERIHSR,

* TubefRE ConnectorfZRHERS. AR THILLIIR,
SREEARREN. NEBANHRIESSHITSEN Connector,

* EREEEE Tubefll Head BEEARIEREE,
AEERMNEETERISTIRGE,

* BERMESERTEERMNE, SREREBEURFR
ERZAYERERER T ES RS,

* EIE TubeRURIRZIMBAATREL, SHEME. BE. XML,

@ BREE Tubelfik
ERSHRTIIE Tube EIERIRAKITEES FIIEESER.

@ TubehEid

176 Tube EIESRH2H, 5 Tube T HEH.

@ 9Bk Tube

1 Tube [T A,
HE Tube RIFRFEFHKAREAL.

@® #& Tube

R Tube WBBEZRSRE, REEHEBNERTREE.

< EFIERE TubelZék >

< 8 Tube >

X 3@ RTubet®, fEController EiE{TTube Reset, KIE(T ResetiRIEl:, FiRATubeELASE,

< Tubefizd@ >

< & Tube >

Bt Tube-Plug Module

@ Tube Plug Module

ber-3

LS Sl N b Syl Bl e e Y S T LI TE DN a4

@ Tube Plug Module &&
HeZ# Tube Plug Modulef connector pin A M1E, MKFEHBEERR,
st 2 Syl i

< Tube Plug Module 3 >

N a2

X 3@ Tube-Plug Modulef%, 7EController LiE{TTube Reset,

KIEST ResetiRIERS,

BRI Tube LS ED,

< Tube Plug Module && >



O BiRER=E

> BRI RIRERRAIEE
HRAE HERRIER MBRAR
BRGIEREREIR? TP BRI A ERE).
= =S =[N B }Eﬁﬁﬁﬁéﬁur}ﬂﬂgﬁﬁi
ERAEE EREERSEUIMIER? (AC 100~240V, SO/ZEE)HZ)
EHEEENERRREREE? PR,
Fuse2AHETMR? ASIFAEER Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerf) Tube TEEAREIE - " 25
EDE&THfE LEDEERIE? PRRERD Tube sz,
ERAEE
27 Remote Offikf&? R rReg‘;r;Zi:%#fuI’E‘E%ﬁgﬁﬁ
275 Interlock Off§xgg? 1R [Interlock 852 | IREARAEES
Interlock On,
(ERRAEELHE A\LERANESHIEFEEHIER? ERRERAIERERS.
- g [EEERiER] EE
R SRS,
B EINRERIE ————
s =S & % 1 A9 Cable
ARERETE Cable EEBMIRSETIR? felimrinvonsipwig

HhNEE

» SXB-05SP1RL Series

{Top > R2.5 8.0
=3 | | )
EF 11 13
[Nl o
\ B+25 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
| A$25 ‘
n| o
| 1374 D25 2226 | il
| R
= s 3 "
RS
<
@7.1
$3.5 THRU, n s o
v@7.0x 6.0 ] 22,8
T 388 &
==
18.0 %gN b
280 8 =
< Rear)
[ 5 +

8-M3 X 0.5,
Max. Thread
Depth x 5.0

29.2

28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1RL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 SXB-05SP1RL-600-2 671 | 692 | 721 2
3 SXB-05SP1RL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05SP1RL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05SP1RL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 | 311 5
6 SXB-05SP1RL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05SP1RL-2200-7 2226 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05SP1RL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8
9 SXB-05SP1RL-700-2 780 | 801 | 830 2
10 SXB-05SP1RL-1100-3 1200 | 1221 | 1250 3
1 SXB-05SP1RL-1500-4 1620 | 1641 | 1670 4
12 SXB-05SP1RL-2000-5 2040 | 2061 | 2090 | 420 5
13 SXB-05SP1RL-2400-6 2460 | 2481 | 2510 6
14 SXB-05SP1RL-2800-7 2880 | 2901 | 2930 7
15 SXB-05SP1RL-3200-8 3300 | 3321 | 3350 8

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »

e

- Cable Length
Standard 2,000
69.5 Max. 5,000 90.5

< Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ | |

{Side >
o
© @ o o 3
o %@ 1 J I mjg
69.5 ‘ 167.2 ‘ 90.5
T T T T
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
{ Bottom »

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

07

< Front »

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

x QY IR TIRIEE FHZRATLINE,

» Boost Module (Option)

{Top> < Bottom )
T
i S S—
{ Front »
1/4 - 20 UNC 850 360
M_20UNC 32,5 < Side >
2-M4X0.7
Resem e
<
ol 28 ()
g ~
137.0 29.8
149.6 339
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+5

0CT(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL /3
(Eth IR REEIE )

Warranty

1 year

* R TERSRIERN. FTREARATER. MSEERAINERIR.

S UnJG Electrostatics

08

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment



